
Житель Омска подозревается в убийстве знакомого из-за долга



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения днем 15 апреля 2023 года на улице Гуртьева в городе Омске тела 30-летнего мужчины с ножевыми ранениями, по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате проведенных следственных действий установлено, что к преступлению причастен 28-летний знакомый потерпевшего. Подозреваемый задержан.

По версии следствия, находившийся в состоянии алкогольного опьянения подозреваемый подкараулил на улице потерпевшего, который длительное время не отдавал ему денежный долг, и в ходе ссоры из-за того, что потерпевший отказался возвращать деньги, нанес ему

удары ножом. После этого подозреваемый пытался оказать первую помощь потерпевшему и вызвал скорую, но мужчина скончался на месте.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, при осмотре места происшествия следователем изъят нож. Следствие намерено избрать задержанному меру пресечения в виде заключения под стражу.

16 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1781821>